
 

 

 

 

6月
がつ

に実施
じ っ し

したヘルスチェックアンケート結果
け っ か

を4月
がつ

の結果
け っ か

と比較
ひ か く

してお伝え
お つ た え

します。 

朝食をほとん

ど毎日食べて

いる

毎日野菜を食

べている

１２時半迄

に寝る

毎日丁寧に歯

磨きする

十分に

水分補給

日中眠くなら

ない

体を動かすこ

とが多い

家族や友人と

よく話す

面接で長所を

言える

将来こんなこ

とをしたいと

いう希望があ

る

R5.4 74% 88% 53% 82% 74% 18% 44% 65% 35% 41%

R5.6 69% 75% 59% 78% 84% 19% 41% 66% 28% 47%
 

※「だいたい当てはまる
あ て は ま る

」と答えた
こ た え た

生徒
せ い と

の割合
わりあい

を、4月
がつ

と6月
がつ

の結果
け っ か

を比べた
く ら べ た

形
かたち

で示して
し め し て

います。 

※4月
がつ

と比べ
く ら べ

、数値
す う ち

が上がった
あ が っ た

又
また

は変わらない
か わ ら な い

項目
こうもく

は白
しろ

で、悪く
わ る く

なった項目
こうもく

は灰色
はいいろ

で色付け
い ろ づ け

してあります。 

良かった
よ か っ た

！  

水分
すいぶん

補給
ほきゅう

・就寝
しゅうしん

時間
じ か ん

：暑く
あ つ く

なってきて、「十分に水分
すいぶん

補給
ほきゅう

する」人の割合が１０％ほど、

「12時半
じ は ん

までに寝る
ね る

」人
ひと

の割合
わりあい

が６％ほど増え
ふ え

ました。熱中症
ねっちゅうしょう

予防
よ ぼ う

のためにも、

疲労
ひ ろ う

回復
かいふく

のためにも、この夏
なつ

、良い
い い

習慣
しゅうかん

の人
ひと

が増えて
ふ え て

いったらいいなと思います
お も い ま す

。 

改善
かいぜん

して欲しい
ほ し い

！！ 

食生活
しょくせいかつ

：「朝 食
ちょうしょく

を毎日
まいにち

食べる
た べ る

」・「毎日
まいにち

野菜
や さ い

を食べる
た べ る

」と答えた
こ た え た

人
ひと

の割合
わりあい

が減少
げんしょう

しました。小学校
しょうがっこう

から

現在
げんざい

にいたるまで、「朝 食
ちょうしょく

が大切
たいせつ

だ」、「バランスの良い
よ い

食事
しょくじ

をとろう」ということは、学校
がっこう

の先生
せんせい

や担任
たんにん

の先生
せんせい

、保健室
ほけんしつ

の先生
せんせい

、栄養
えいよう

教諭
きょうゆ

さんや栄養士
えいようし

さん、保護者
ほ ご し ゃ

の方
かた

にいたるまで何十回
なんじゅっかい

と言われて
い わ れ て

いると

思います
お も い ま す

。お家
お う ち

の事情
じじょう

や今
いま

までの習慣
しゅうかん

もあるので、すぐに改善
かいぜん

するのは難しい
むずかしい

と

思います
お も い ま す

が、「朝
あさ

、一口
ひとくち

でもいいから何
なに

かを食べて
た べ て

登校
とうこう

する。」「野菜
や さ い

を食べる
た べ る

のは苦手
に が て

だけど、野菜
や さ い

ジュースなら飲む
の む

」など、出来る
で き る

ことから始めて
は じ め て

欲しい
ほ し い

と思います
お も い ま す

。 

歯磨き
は み が き

：4月
がつ

から更に
さ ら に

「毎日
まいにち

丁寧
ていねい

に歯磨き
は み が き

をする」と答えた
こ た え た

生徒
せ い と

の割合
わりあい

が減り
へ り

、危機感
き き か ん

を感じて
か ん じ て

います。歯磨き
は み が き

は、歯
は

ブラシさえあれば自分
じ ぶ ん

で変えられる
か え ら れ る

習慣
しゅうかん

ですので、習慣
しゅうかん

の変え
か え

はじめは 1日
にち

1回
かい

でも良い
よ い

ので丁寧
ていねい

に歯磨き
は み が き

して欲しい
ほ し い

と思います
お も い ま す

。 
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